YPOK 1 (NeNe 1—-13)
(IMinpyunmk, 1 4.)

1 eapianm

1. PosB’a3aty 3amaui.

1. ¥V marasuH npuBesiu 4 SuKu sionyk, no 10 Kr y KoXKHOMY,
i SIIMK aHaHaciB, Maca SIKMX 5 KT. Y CKiIbKM pa3iB MeHIIe
MpUBE3IM aHaHACIB, HiX s0JTyK?

2. Y mBeiiHill MaiicTepHi Ha MOIIUTTS 8 OJHAKOBUX CYKOHb BU-
TpaTwiu 24 M TKaHUHU. CKiIbKKA METPiB TKAHWHU MOTPiOHO
JUTSL TIOLLIUTTSL 6 TAKUX CYKOHb?

3. YaitHuk xowrtye 64 IpH, a IIeYnk — y 4 pasy JelIeBIINiA.
AKa BapTicTh YailHMKA 1 rIeyrKa pa3om?

2. OOYMCIUTH.

20+ 23 9:7—7-4 200 + 30 + 6

60 —8-5 80 —30:5 700 + 20 + 1

5:8+8 -5 36:6:3 (170 — 70) : 10
3. 3amnmcatu 4KClIO, Y IKOMY :

2 cot., 3 nec., 4 on.; 8 nec., 8 om.;

7 cot., 8 mec.; 5 cot., 2 gec.;

7 cor., 8 ox.; 9 cort., 1 on..

IMinkpecnuTu HaNOLIbIIIE YMCIIO. 3alMCcaTH MOTO «CYCIIiB».

4. Hakpecnutu Bigpi3ku: goBxuHa nepioro 1 am 1 cMm, a apy-
Ml — Ha 4 ¢M KOPOTILMIA.

5*. 3anucatu HaliMeHIIe TpULMUMPOBE YUCTIO, Y IKOMY BCi Ludpu
Pi3Hi.

2 eapianm

1. PosB’a3aty 3amaui.

1. V iganpHIO MpUBE3IN 5 CITOK KapTOIUIi, MO 9 KI' y KOXHIlA,
i CiTKy MOpPKBM, Maca SKOi 5 KI. Y CKUIbKM pa3iB MeHIle
MPUBE3IU MOPKBU, Hi3XK KapTOTUTi?

2. 3a 4 roauHU poOOTU TPaKTOp BUTpPATUB 24 JI MaJbHOTO.
CKiJlbKM JIITPiB MaJIbHOTO BUTPATUTh TPAKTOp 3a § TOAMH
pobotu?

3. Maca rap6y3a 18 xr, a kanyctu — y 3 pa3u MeHuua. fka

Maca rapOysa i KanycTtu pazom? 3



2. OOYMCIUTH.

37+6-6 4:-9—-9-4 800 + 10 + 5

81 —9-9 70 —40:5 400 + 30 + 1

8-7—133 36:4:3 (120 — 20) : 10
3. 3anucatu 4ymucio, y SIKOMY:

3 coT, S5 mec., 4 on.; 9 nec., 8 on.;

8 cor., 6 mec.; 6 cor., 3 mec.;

8 cot., 9 on.; 7 cot., 1 ox..

IMigkpecnuTy HalOiIbIIe YUCIIO. 3aMucaT HOro «CycCimiBy».

4. Hakpecautu Biapi3ku: goBxXMHa nepioro 1 am 2 cm, a apy-
Ml — y 2 pa3yu KOPOTIIUA.

5*. 3anmcaru HaliMeHIIe TpULIM@POBE YMCIIO, Y SKOMY BCi M@ pu
pi3Hi.

YPOK 2 (NeNe 14—24)

1 eapianm

1. PosB’a3aty 3amaui.

1. Ozer mocagus 6 psifiB CMOPOAMHU, IO 4 KyIlli B KOXKHOMY,
i 3 psiou arpycy, Mo CTUTBKHU K KyIliB. CKiIbKM BChOTO KYIIIiB
srin nmocaaus OJjer?

2. Kynunu 7 uubynuH HapumciB i 13 1uOyauH riaaionyciB 3a
uiHoto 10 rpH. dka BaprticTh okynku? (Po3B’s3aTu 3amady
JIIBOMa CIIOCO0aMMU.)

3. s mpuroTyBaHHsSI MOBMUJIA B3sIM 12 KT CJIMB, a LIyKpy —
y 3 pa3u MeH1e. Ha ckisibku KijiorpamiB Oijibllie B3SIIM CIUB,

HiX LYyKpy?

2. OO4YMCIUTH.

800 + 7 200 + 30 + 2 900r — 200 r

300 + 2 100 + 80 + 5 67 cm + 23 cMm

400 + 38 300 + 10 + 1 140 rpH — 84 rpH
3. BukonHatu Iii MMCcBEMOBO.

352 + 268 904 — 365

664 — 36 621 — 76

375 + 446 900 — 394



4. TlopiBHATU BUpaA3U i MOCTABUTU 3HAKU <, =, >.
20:3+20-2%20-(3+2)
30+ 60-3* (30 +60):3
3-:0%3:1

5. 3amnoBHUTHU «lliKaBUIi» KBaJapar.

200 450

250

50 | 300

2 eapianm

1. Posp’sas3artu 3amaui.

1. Ha npuuikinpHiii ginsHui 3i0panu 4 MiluKM MOPKBH, IO
50 kT y KOxXHOMY, i 3 Takux Mitky nuoymi. CKiJIbKA BCHOTO
KiJJorpamiB OBOYIB 3i0pajii 3 MPUILIKIIbHOT TiISTHKU?

2. Maiictep koxHOro nHs1 Buroronisie 30 neraneil, a yueHb —
20 neraneii. CKilbku AeTaneit 3po0asiTb MaiicTep i yuyeHb 3a
TkaeHs? (Po3B’s3aTu 3agavy ABoMa criocobamu.)

3. ¥V rocnogapctBi Oyjao 12 TpakTopiB, a KOMOaliHiB — Ha
8 MeHIe. Y CKUIbKM pa3iB MeHIle Oyl10 KOMOalHiB, HixX

TpakTOpiB?
2. O0GYUCIUTMU.
900 + 7 700 + 30 + 2 800r—200T
200 + 2 100 + 90 + 5 56¢cM + 36 cm
600 + 34 500 + 20 + 1 160 rpa — 74 rpH
3. BukonHatu aii MMCbMOBO.
627 + 296 804 — 285
329 + 97 723 — 94
254 + 349 600 — 195
4. TlopiBHATU BUpa3M i MOCTAaBUTU 3HAKU <, =, >.

9+30):3*9:3+30:3
10—2-4*(10—2)-4
5:1*%5:5



5. 3amnoBHUTHU «lliKaBHIi» KBaJapar.

1 eapianm
1.

140

120 | 40

100

YPOK 3 (NeNe 25—34)

PosB’sa3aTtit 3amaui.

1.

Kynunu 3 pyuku, mo 9 rpH KoxXHa, i CTUIBKM K OJiBLiB, MO
7 IpH 3a KoxXeH. flka BapTicTh MOKYIKU?

. Y4uHi TpbOX KjaciB migbdimoBanu nepeBa. [pyroxkiacHUKHA

ninbinuau 146 nepes, TpeThoKIacHUKU — 178 nepes. CKib-
KM BChOTO AEPEeB MIAOLIIN YUHi, SKIIO YeTBEPTOKIACHUKN
ninbinuau Ha 86 aepeB Oiiblile, HiXK TPEThOKJIACHUKMU?

3a geHb Kiock IpojaB 4 yImakoBKM 30mMTiB, 1o 100 mTyk
y KoxHiii. I’gTa yacTrHa 301IMTIB Oyj1a B JIHIMKY, a pell-
Ta — B KITUHKY. CKiIBKM TTpOAaIn 30LIMTIB Y KITUHKY?
Ha 3maranHs1 CTOpTCMEHIB IepeBO3MJIM ABOMa aBTOOyCaMMU.
B onHomy Oysio 9 macaxkmpchbKUX MicCllb, a B iHIIOMY — 11.
KoxHuit aBrodyc 3poouB mno 4 peiicu. CKiJIbKU BChOTO
CIIOPTCMEHIB MepeBe3 I aBTooycaMm?

OO0unCcIuTH.

87 17+3-7—15
54:9 72:9+ (12 —4)
(13—6)+:6 5:4-3

80 —40:5 63:(3-3)
3HaiT 3HAYEHHS BUpA3y.

539 — 340 + 185

CkiacTy i po3B’sd3aTu piBHSIHHS. BUKOHAaTU nepeBipKy.

- Hesimome uucio 3menimimn Ha 388 i orpumanu 621.
+ 1o uucna 720 nogany HeBigoMe yucio i orpumanu 952.



5.

Hakpecnutu nBa Bigpi3Ku 3aBIOBXKHU 8 CM KOXHUI. 3HAUTH i

BUIIJIUTU HAa HUX % Ta % Bimpi3ka.

2 eapianm

1.

Po3B’s3aTi 3amaui.

1. IBacuk Ha30MpaB 3 KOLIMKU MOJYHUIIb, TI0 4 KI'y KOXHOMY,
a Mapiiika — 5 Takux KouukiB. CKiJIbKM KiJIOrpaMiB ITOJTy-
HULb Ha30upaau aitu?

2. Ha Tpbox JSTBKOBHX BHCTaBax ImoOyBajio 786 miteit. [Teprry
BUCTaBY TOAWBWINCS 225 miteit, a apyry — Ha 38 miteit
Oinbiue. CKiIbKY AiTell TOAUBUINCS TPETIO BUCTABY?

3. Hdnsa mkonu-iHTepHaTy npuadaiu 9 ynakoBOK 30LUUTIB, MO
100 mTyk y KoxHiil. TpeTio 4yacTMHY 30LUMTIB BUALIWIU
IIJIS TOYATKOBMX KJIACiB, a peluTy — JUISl CTapLIOKJIACHUKIB.
CKiJIbKM 301IUTIB OJepXKald CTapIIOKJIACHUKN?

4. VY kiHOTeaTpi B ABOX 3aJIaX JIEMOHCTpYBaIu (iabM. Y mepiio-
My 3aji Oyzno 12 micib, a B ipyroMy — 8 Micub. [IpoTsirom
JIHS B KOXHOMY 3ali OyJio 1o 5 ceaHciB. CKiJIbKM BChOTO
JIIOAei BigBimano KiHoreaTp?

OO0UrCIUTH.

9-7 17+7-7—15

45:9 8:6—(12—4)

(18—9)-6 2:4-3

80 —35:5 72 :(3-3)

3HaiT 3HAYEHHST BUpa3y.

700 — (475 — 128)

CkJiacTty i po3B’si3aTu piBHSIHHS. BUKOHATU nepeBipKy.

- Bim uncia 564 BinHsutn HeBimome umcio i orpumanu 200.
+ 1o HeBimomoro umncia gogaau 225 i orpumanu 538.

Haxkpeciutn aBa Bigpi3Ky 3aBIOBXKU 6 CM KOXHWIA. 3HAWTH i

BUIITATU HA HUX % Ta % Bigpi3Ka.



YPOK 4 (NeNe 35—44)

1 eapianm

1. PosB’sa3artu 3amaui.

1. ¥V 5 gmukax 30 kr nmeunBa. CKiJIbKY TOTPIOHO TAKUX SILIUKIB,
106 po3kiacTu 54 Kr meyuBa?

2. Jlo Tabopy ogHOTO AHS MpUBE3NN 48 JixKOK, Apyroro — 24.
VYci nixka po3MicTUIM B KiMHaTax, Mo 8 JiXKOK y KOXKHIi.
Y cKinbkox KiMHaTax po3MiCTUIIU JIixkKKa?

3. Y Oyder npuBesnu 4 SAIIMKU TPyLl, MO0 9 KT Y KOXKHOMY, i
5 Takux SIIUKiB 3 s16aykamu. CKiJIbKM KijJorpamMmiB OBOYiB
npuBesIu y oydet?

2. TIponoBXuTH OOUYMCAEHHS CITOCOOOM OKPYIJICHHSI.
398 + 264 = 400 + 264 — 2 =
546 + 206 = 546 + 210 — 4 =
494 + 306 = 500 + 306 — 6 =
689 + 127 =700 + 127 — 11 =
434 + 208 = 434 + 210 — 2 =
259 + 496 = 259 + 500 — 4 =

3. OOumciIuTH.

288 + 697 620 — 1005
800 — (700 — 251) 800 : 20 — 20
800 — 439 253 — 40
600 — (225 + 275) §:8—7-5

4. Hakpecautu npsIMOKYTHUK 3i cTopoHaMu 4 cM i 2 cM. O6uuc-
JINTU TIEpUMETD.

5*. BcraBuTu mpomnyllieHi 3HaKu Jiid.
72 * 8 * 57 = 66

2 eapianm

1. PosB’sa3atu; 3amaui.

1. ¥ 1BOX OJHAKOBUX SIMKAX BMILLIYETbCS 12 KT MOJYHUIb.
Ckinpku Tpeba Takux SIUKiB, 11100 po3kiactu 30 Kr momiy-
HULB?
2. B ogHOMy Kycky Oyino 12 M cutwio, B apyromy — 15 wm.
3 yCbOro CHUTIIIO MOLIMIM CYKHi, BUTpayalouyd Ha KOXHY MO
8 3 MeTpu. CKilbKM TIOLIMIN CYKOHb?



3. XJomuuK KyrnuB 3 OJIOKHOTH, MO 4 IPH 3a KOXEH, i 4 pyukH,
Mo Takii xe HiHi. CKiJbKU I'pUBEHb XJIOMNYMK 3arlIaTUB 3a
BCIO MOKYIIKY?

2. IIpomoBXWUTU OOYMCIEHHSI CIIOCOOOM OKPYIJICHHSI.
498 + 264 = 500 + 264 — 2 =
646 + 206 = 646 + 210 — 4 =
394 + 308 =400 + 308 — 6 =
789 + 127 = 800 + 127 — 11 =
334 +209=334+210—1=
159 + 396 = 159 + 400 — 4 =

3. OoumcimTH.

299 + 589 520 — 100 - 4
700 — (500 — 257) 900 : 30 — 10
700 — 239 253 — 40
800 — (325 + 285) 9-8+6-5

4. Hakpecautu KBagpar 3i CTOpPOHOIO 6 cM. OGUUCIUTU IEPUMETP.

5*. BcraBuTH mpomnylleHi 3HaKu Jiid.
72 %54 %6 =063

YPOK 5 (NeNe 45—55)

1 eapianm

1. Posp’sa3atu 3amaui.
1. JIeB’saTM YOpPHUM HOpKaM Jlajiv 1o 3 cepeiHi puOuHU, a I’ SITr
OiniuM — 1o 2 BeauKi. CKiJIbKM BCbOro pUOMH Aajiu HOpKam?
2. Ha 7 xoctioMiB Butpatiyii 21 M TKaHUHU. CKiJIbKM TaKUX
KOCTIOMIB MOXHa TMOIIUTH 3 27 M TKaHUHU?
3. Kymuau 150 r HaciHHS: 5 TakeTiB 3 HACiHHSIM OTipKiB, IO
15 r y KoxkHOMYy, a peiura — peaucku. CKilbKu rpamiB pe-
JUCKU KyIUJIn?

2. OOYMCIUTH.

200 + 100-3 72 :9 + 251 715 —48 : 6

400-2 — 600 300 : 3+ 35 723 —50-5
3. Po3sp’g3aTu piBHSIHHS.

825 — x = 805 ¢+ 80 =198 a — 60 = 309



4. Bukonaty nii 3 iMEHOBAaHUMM YHCIIAMMU.
ImMm—1am 1am:5S5cm 5om:2
2M—1lcm 1M:2 oM 4m:8

5. 3HaliTu epuMeTp NPSIMOKYTHMKA 3i cTopoHamu 25 cMm i 18 cm.

2 eapianm

1. Posp’sas3artu 3amaui.

1. TocnonuHs Kyrnuia 5 KOLIMKIB MAJIMHMU, 110 3 KT'y KOKHOMY,
Ta 3 KOLIMKWA CMOPOAMHM, MO 2 KI' Yy KOXHOMY. CKiUIbKU
KiJJorpamiB sTiJ Kyrnuia rocrnoauHs?

2. JInsa toro, mo0 3poOuTu 3 SIUMKM Mif OBOYi, BUTPATUIU
24 momku. CKiIBKYM TaKUX SIIMKIB MOXKHA 3pOo0UTH 3 56 10-
110K ?

3. Ha ekckypcito ixano 180 yuHiB. ¥ 4 MeHIIi aBTOOyCU Cinu
nmo 18 yuHiB, pelmTa po3MiCTUIMCS B OiIBIIMX aBTOOYCaXx.
CKiJlbKM y4YHIiB OYyJI0 y BeIMKUX aBTOOycax?

2. OOYMCIUTH.

400 + 300-3 64 :8 + 169 815—54:6

400-2 — 200 400 : 4 + 345 657 —50-8
3. Po3sB’g3aTu piBHSTHHS.

a— 50 =307 x+ 70 =195 625 — x = 605
4. Bukonaty nii 3 iMEHOBAaHUMM YHCIIAMMU.

2M — 4 oM 2oM:5c¢cMm 41m: 2

IM—1cm 1M:5nm 3M: 5

5. 3HaiiTu mepuMeTp NPSIMOKYTHHKA 3i cTopoHamu 16 ¢M i 24 cMm.

YPOK 6 (NeNe 56—66)

1 eapianm

1. PosB’a3aty 3amayi.

1. 450 xr GopolliHa HAcCUTIAX Y 5 OAHAKOBUX MillKiB. CKiIbKU
KiJlorpamiB OOpolliHa y 3 TaKMX MilllKax?

2. Y wkiJbHOMY caay pociio 22 psiau si0JdyHb, MO S nepeB
Yy KOXHOMY psily, Ta 8 psifliB TPyl — IO CTUIbKHU X JIepeB

0 B psay, 1o i s10ayHb. CKiJIbKM BCHOTO AEPEB POCIO B camy?



3. Typuctu manu npoittu 530 kM. [TpoTsirom TUKHSI BOHU TPO-
XoauIu WoAHs 1mo 18 kM. CKiJIbKM KiJIOMETpPiB 3aJIMIIAIOCS
MPOWTU TypucTam?

2. OOYUCIUTH.

200-3 — 200 625 —50-6

(348 + 352) : 100 8-(82 +18):2
3. Buxownatym nmii.

853 — 168 -4

4. 3amucaTy BUpa3M Ta 3HAWTU IX 3HAYCHHSI.

+ o yncna 200 momatn vyactky ymcen 300 i 10.
* Yucyo 5 moMHOXUTH Ha cyMmy umcen 25 1 10.
+ Pizamiro ymcen 100 i 84 30i1b1IMTH BTPUYI.

5. Hakpecautu KBajapat 3 NEPUMETPOM 8 CM.

2 eapianm

1. PosB’a3aty 3amaui.

1. 150 xr mopkBM poskiaau y 3 mimku. CKiJIbKM KiJorpamiB
KapToruli y 7 Takux milkax?

2. Ha xn1ym06i nocamxeHo KBiTu. 19 psniB aiicTp, 1Mo 8 KBiTOK
Y KOXXKHOMY, i 6 TaKUX psmiB YopHOOPUBIIiB. CKiJTbKM KBiTOK
BHCAQKEHO Ha KJIIymMOi?

3. 'V gjicoBe rocromapctBo npuBe3nu 470 symmHoK. IIpotsrom
TUXHS caauian 1o 12 symHoK mofHs. CKiJbKU SUTMHOK 3a-
JIMIIAJIOCS TIOCAAUTU Y JIiICOBOMY TOCITOAAPCTBi?

2. OO4YuCIUTH.

815—40-5 (527 + 473) : 100

100-8 — 394 8-(82+18):6
3. Bukonaru nii.

831 — 164-4

4. 3anucatv BUpa3M Ta 3HAWTH iX 3HAYEHHS.

+ Cymy umcen 100 i 60 3MeHIIUTH BABIYi.
+ Hoo6yTtok uncen 30 i 5 3MeHwuTH Ha 50.
+ Yucno 64 mominutu Ha 4yacTky uncen 32 i 4.

5. Hakpecautu KBaapart, IEpUMETP SIKOTO AOPiBHIOE 12 cM.

11
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